

Erratum

On page 31 of the January, 1947, issue of the *Quarterly*, in the second line of the legend the word *jejunum* should be substituted for *duodenum*, making the legend read: *Radical resection of head of pancreas and duodenum, showing gastroenterostomy and implantation of pancreatic and biliary ducts into jejunum.*

On page 45, in line 17 the figure *1000* should be substituted for *10,000*, making the line read, *a total dose of 1200 r. and the spinal areas each 1000 r*